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Δελτίο τύπου εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών του 3ου 

Γυμνασίου Ηρακλείου Κρήτης, στο Κέντρο Διαλογής 

Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) και συμμετοχής του σχολείου 

στο Project Recyclers! φτιάξτε τις δικές σας «γωνιές 

ανακύκλωσης» που υλοποιεί ο Δήμος Ηρακλείου. 

 

Την Τρίτη 22 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη 

μαθητών των τμημάτων Α2 και Α6 του 3ου Γυμνασίου Ηρακλείου, στο Κέντρο 

Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) Ηρακλείου στη Νέα Αλικαρνασσό για 

να ενημερωθούν για την Ανακύκλωση και την Επαναχρησιμοποίηση στο πλαίσιο 

περιβαλλοντικών δράσεων ευαισθητοποίησης του σχολείου που εντάσσονται 

στη διδασκαλία των μαθημάτων της Οικιακής Οικονομίας, των Αγγλικών και των 

Εργαστηρίων Δεξιοτήτων με στόχο την ενίσχυση της οικολογικής συνείδησης και 

την ανάπτυξη περιβαλλοντικής ευθύνης των μαθητών μας. Την οργάνωση της 

επίσκεψης συντόνισε ο Δήμος Ηρακλείου στο πλαίσιο του ¨Επικοινωνιακού 

σχεδίου για την Ανακύκλωση/Επαναχρησιμοποίηση στο Δήμο Ηρακλείου¨.  

 

Οι μαθητές ξεναγήθηκαν στο Εργοστάσιο Ανακύκλωσης (ΚΔΑΥ) και τους δόθηκε 

η ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τη διαδικασία της διαλογής των 

ανακυκλώσιμων υλικών, που προέρχονται από τους μπλε κάδους της γειτονιάς 

τους. Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης στις εγκαταστάσεις, ακολούθησε μια 

εποικοδομητική συζήτηση, μέσα από την οποία επιλύθηκε κάθε απορία τους. 

Ευχαριστούμε τον διευθυντή του ΚΔΑΥ κ. Θεόδουλο Λαγουδάκη, για την διάλεξη 

και την ξενάγηση στο χώρο του ΚΔΑΥ, καθώς και τις κυρίες Μπάλτηρα Πόπη και 
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Νικολακοπούλου Ελένη, από το Τμήμα Μελετών και Ανακύκλωσης Διεύθυνσης 

Καθαριότητας του Δήμου Ηρακλείου, αλλά και το Δήμο Ηρακλείου, ο οποίος 

στάθηκε αρωγός στην προσπάθεια μας για την ευαισθητοποίηση των μαθητών 

μας, σχετικά με την Πράσινη Ανάπτυξη. 

Επίσης, για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών του σχολείου μας 

σε θέματα περιβάλλοντος και βιώσιμης ανάπτυξης υλοποιείται στο σχολείο μας 

το εγκεκριμένο ευρωπαϊκό πρόγραμμα ERASMUS: “Green Schools for a bright 

green future - small steps can make a difference” σε συνεργασία με σχολεία 

από τη Γερμανία, τη Λιθουανία, την Πολωνία, την Πορτογαλία και την 

Ισπανία.  

 

Ακόμη, το σχολείο μας συμμετέχει στο Project με τίτλο RECYCLERS! ΦΤΙΑΞΤΕ 

ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΣΑΣ «ΓΩΝΙΕΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ» που υλοποιεί ο Δήμος Ηρακλείου με 

στόχο την ανάδειξη της σημασίας της ανακύκλωσης εντός του σχολικού 

περιβάλλοντος. Για την εφαρμογή της ανακύκλωσης στο σχολείο μας 

τοποθετήθηκαν στις 28 Νοεμβρίου 2022 από το Δήμο Ηρακλείου ειδικοί κάδοι 

ανακύκλωσης για πλαστικό, χαρτί και αλουμίνιο.  
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    Η Διευθύντρια                                                                   Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί 

Μελπομένη Περιστέρη                                       

                                                                                                    Λυκογιαννάκη Στέλλα 

                                                                                     Μίλκα Μαρία 

                                                                                                 Φουντουλάκη Μαρία 

                                                                                                    Χριστοφοράκη Μαρία 

 

 

 

 


